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ORIENTACOES
1. Etapas do Roteiro de Estudo

1® Etapa: Ler o contetdo explicativo.

2° Etapa: Realizar os exercicios.

3% Etapa: Acompanhar a resolucdo na internet e/ou na sala
de aula.

4° Etapa: Corrigir os erros encontrados (caso haja).

2. Devolutiva das atividades realizadas do Roteiro

A devolutiva serda o envio de uma foto da atividade
pronta no formulario online, ou entdo, solicitar ao
professor que estiver no seu dia na escola que valide a

entrega da atividade.

3. Contato do professor
WhatsApp: 13-991398193

Formuldrio: https://forms.gle/F8rJJAe3DRosazZus5h



https://forms.gle/F8rJJAe3DRosaZus5
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SEMANA 1: Divisdo de Polindmios
A divisdao de polinbmios é feita que nem a divisdo
numérica, ou seja, usaremos o método da chave. Vamos

calcular (6x* — 10x® + 9%x* + 9x - 5) : (2%x* - 4x + 5):

1. Criamos a 6x' - 10x° + 9%° + 9x - 5 2x? - 4x + 5

estrutura para

iniciar o célculo.

6x’ — 10x° + 9x° + 9x - 5 2x° - 4x + 5 | 2. Dividimos o

3x?2 primeiro termo pelo

primeiro termo dentro da chave e colocamos o resultado no

espaco do quociente. 6x" — 10x° + 9% + 9x — 5 |2%x? - 4x + 5

3. Multiplicamos 3x2 |- 6x* + 12x® - 15%2 3x?

pela chave e subtraimos o resultado do dividendo.

6x’ - 10x®> + 9x%x° + 9x - 5 |2x? — 4x + 5 | 4. Fazemos a conta
_6x4 + 12x3 - 15x2 3x? que apareceu.
3 2
to2x = 5. Baixamos o proéximo
mondmio (+9x) . 6x" — 10x° + O9x° + 9% — 5 |2x° - 4x + 5
6. Comecamos tudo de | -gx? + 12x3 - 15x2 3x?2
novo: dividir o + 2%’ - 6x° 4+ 9x

primeiro do dividendo pelo primeiro do divisor.

6x’ — 10x° + Ox’ + 9x - 5 |2%% - 4x + 5 | /- Novamente, vamos
-6x* + 12x° - 15x° 3x%2 + x multiplicar O

+ 2x3 - 6x% + 9x resultado (+x) ©pelo
divisor (2x° - 4x + 5) e subtrair o resultado.

6x" — 10x° + O9x° + 9x - 5 |2%x* — 4x + 5

-6x? + 12x° - 15x° 3x?2 + x

+ 2x° - 6x° + 9x

- 2x3 + 4x? - 5x

8. Efetuamos a conta que apareceu.
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4 2 2
ox® — 10x” + 9x° + 9x - 5 2x° — 4x + 5
-6x* + 12x° - 15x° 3x? 4+ x
+ 2x% - 6x% + 9x
- 2x3 + 4x%® - 5x
- 2x% + 4x
9. Fazemos os passos 5, 6, 7 e 8 novamente com o0s
proximos mondmios do dividendo que nédo foram usados,
repetindo até acabar a conta.
6x' - 10x> + 9x%> + 9x - 5 2x? - 4x + 5 6x* - 10x° + 9x° + 9x - 5 2x%? - 4x + 5
-6x? + 12x° - 15%° 3x2 + x -6x? + 12x° - 15%° 3x? x - 1
+ 2x° - 6x% + 9x + 2x° - 6x% + 9x
- 2% 4 4x% - 5x - 2x> 4 4x® - 5%
- 3x%? + 4x - 5 - 2x® + 4x - 5
6x* - 10x> + 9x° + 9x - 5 2x® - 4x + 5 6x* - 10x> + 9x® + 9x - 5 2x% — 4x + 5
-6x? + 12x® - 15%° 3x2 + x - 1 -6x? + 12x° - 15%° 3%x? x - 1
+ 2x° - 6x% + 9x + 2x° - 6x° + 9x
- 2x° 4 4x® - 5x - 2x° 4+ 4x°® - 5x
- 2x% 4+ 4x - 5 - 2x> + 4x - 5
- 2x> - 4x + 5 - 2x> - 4x + 5
0

l.Efetue:

a) (6x?—3x):(3x)=
b) (x?+5x+6):(x+3)=
(2x2 5x+4)( +1)=

d) (x°-3x%+x-4): (x-1)=
SEMANA 2: Exercicios de reviséo

l.Efetue:

(x —-3x - ) ( 3x2+8x—6)= d) (2x2—5x+4)-(x+1)=

(x —3x - ) ( 3x2+8x—6): e) (2x2—5x+4):(x+1)=

c) (x2+5x+6)-(x+3): £) (6x® +4ax2 —1): (2x +1)=



